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„Most a csend is 
látszik...”

Budakeszin, a Városháza többször adott már 
helyet képzőművészeti kiállításnak. Ezúttal 
Szakácsi Éva festőművész csodálatos, színpom-
pás műveiben gyönyörködhettünk.

„Szakácsi Éva varázslatos világot hozott a Pol-
gármesteri Hivatalba. Erős színekkel és fé-

nyekkel olyan hatást ért el az ügyes-bajos ügyeit 
intéző ember elfelejti a »hivatalnak packázásait«” 
− kezdte rövid megnyitó beszédét Bakács Berna-
dett alpolgármester asszony. 

Szakácsi Éva a csendélet műfajában alkot, ami 
magát a létezést állítja középpontba. Ez fontos, hi-
szen a mai rohanó világban ritkán csodálkozunk rá 
a létezés ajándékára és szépségére, ami mindig azt 
üzeni számunkra, hogy Isten jelen van a világban. 
Például a szép tájakban, a mezei virágok között. És 
mi, emberek, ezt gyakran nem vesszük észre. 

Szakácsi Éva művé-
szete bátran, bizalom-
mal hívja fel a figyelmet 
a létezés gyönyörűsé-
geire, az ellentéteket 
feloldó harmóniára. A 
csendéletekben várako-
zást érzünk: nemsoká-
ra valaki megérkezik.  
A művésznő 20 éve él 
családjával Budakeszin. 
Városunkat körülvevő 
természeti szépségek 
inspirálják művészetét. 2013-ban Arany Ecset dí-
jat kapott. A Színház- és Filmművészeti Főiskolán 
végzett gyártásszervezés szakon, több mint 20 évet 
dolgozott a filmgyárban. Minden művészeti ághoz 
vonzódik, de elsősorban a „színek bűvöletében él”. 

Az alkotás örömének gyümölcseit jótékonysági 
célokra fordítja. A jótékonysági árveréseken elkelt 
képei a fogyatékos és rászoruló gyerekeket segíti.  
Szakácsi Éva a Jeruzsálemi Szent Lázár Katonai 
és Kórházi Lovagrend dámája. Ez a ökumenikus 
lovagrend 5 kontinensen, 37 országban működik. 
Fő célja a szegények támogatása és a keresztény 
hit védelme. Végül a művésznő maga beszélt mű-
vészetéről: „Mindenki tudja, hogy az embernek 
szüksége van arra, hogy meg tudja magát mutatni.” 
Kifejezetten szereti, ha dicsérik, de a kritikákból 
nagyon sokat tanul.  A Feneketlen múlt c. képe az 
alföldi tájat, szülőhelyét ábrázolja, amelyet festő-
késes módszerrel készített.  Főleg tájképeket, virá-
gokat, csendéleteket szeret készíteni, amelyeknek 
mélyebb mondanivalója van. Nagyon szereti a szí-
neket, a „színek bűvöletében él”. Főleg fotó alapján 
fest, de alkotótáborokban a helyszínen alkotja meg 
a művet. 

Szabó Tibor Mihály   

Ismét mozgásban a Rathauskeller
Több mint másfél éve, hogy bezárt a 
Rathauskellerben működő Veritas Budakeszi 
bisztró és borkereskedés. A hasznosítására 
azóta több pályázati forduló is volt, de sajnos 
mindegyik eredménytelenül záródott.

2015 júniusától új funkciót kap a gyönyörű-
en felújított pincehelyiség. A méltán világhírű 

Botafogo Táncegyüttes és vezetője, a Budakeszin 
élő Dalotti Tibor olyan tánc- és kikapcsolódási 
központot hoz létre az ingatlanban, ahol mindenki 
megtalálhatja a számára megfelelő mozgásstílust. A 
táncközpont profilját alapvetően a páros táncokra 
építi, így helyet kap benne a klasszikus társastánc, 
az argentin tangó, a salsa, a swing, de minden olyan 
mozgásforma, ami a közösségi együttlétet tartal-
massá teheti. Napközben olyan, elsősorban a moz-
gáshoz kapcsolódó foglalkozások tartását tervezik, 
amelyek nem feltétlen kötődnek a szorosabban vett 
tánchoz, de mégis fontos a helyi közösségnek. Pl. 
testjavító- és gerinctorna, vagy idősebbeknek tartott 
torna. Aki szeretné kipróbálni magát, június végén 
egy intenzív tánckurzus keretében élvezheti majd 
Dalotti Tibor táncmester óráit.

Mindemellett olyan kulturális közösségi térré 
változik a Rathauskeller (Fő u. 177.), ahol a tán-
con kívül, a helyiség adottságaihoz alkalmazkodó 
kulturális események lesznek, például dzsessz- és 
világzenei koncertek, irodalmi estek, irodalmi 
borkóstolók, filmklub, természettudományos elő-
adások, úti beszámolók és számtalan más program 
várja majd az érdeklődőket. Elsőként a városunk-
ban élő Fóris Szilárd zongoraművész és Menszátor 
Héresz Attila színművész nagysikerű verses-szín-
házi zongoraestjére kerül sor május 29-én, pénte-
ken 19 órakor.

Hamarosan elindul az intézmény honlapja is, 
ahol minden fontos információ megtalálható lesz: 
rathauskeller.hu.

60 éves osztálytalálkozó
Az 1955-ben Budakeszin végzett általános is-
kolások osztálytalálkozóját 2015. május 15-én 
tartottuk. A VIII. a.  lány osztály létszáma 47, a 
VIII. b.  fiú osztály létszáma 40 volt. 

Az osztálytársak nagy részben Budakeszin él-
nek, de vannak, akik vidékről, illetve Buda-

pestről jöttek a találkozóra. Egyik fiú osztálytár-
sunk Németországból utazott a jeles eseményre. 

Két osztálytársunk Ausztráliában, illetve Dél-
Amerikában él – de a távolság miatt nem tudtak 
az eseményen részt venni, de velük is tartjuk a 
kapcsolatot. Sajnos az elmúlt 60 évben 29 fő halt 
meg közülünk, akiről tudunk. Vannak olyan osz-
tálytársaink, akikről nem tudunk semmit, valahol 
a világban élnek vagy meghaltak.

Tanáraink közül sajnos már csak két fő volt je-
len: Noszlopy Andorné és Lévay Zoltánné, akik-
nek nagyon örültünk. Fehérpataki Éva tanárnő, 
a lányok osztályfőnöke 2012-ben, Lévay Zoltán 
tanár úr, a fiúk osztályfőnöke 2009-ben halt meg. 

Az osztálytalálkozó megszervezését öten vállal-
tuk, és így sikerült a találkozót összehozni, ame-
lyen részt vettek név szerint:

A „lányok” közül: Bodola Erzsébet, Bordács 
Éva, Endrődi Anna, Fodor Anna, György Júlia, 
Heismidt Erzsébet, Jóna Márta, Kassay Mária, Ko-
vács Piroska, Lujber Margit, Maglódi Móni, Oprea 
Gabriella, Rapcsák Erzsébet, Répa Judit, Rith Er-
zsébet, Sándor Jolán, Schlitter Erzsébet, Szabó Te-
réz, Tátrai Éva.

A „fiúk” közül: Barabás Ferenc, Bocskor István, 
Dankovics István, Ede László, Farkas István, He-
gedüs Ferenc, Mészner Antal, Miklai József, Pol-
gár László, Szilágyi József, Tarján Tibor.  Volt, akit 
elkísért a párja is. Általában nyugdíjasként éljük az 
életünket, az unokákkal, illetve dédunokákkal kör-
bevéve. Van azonban közöttünk még aktív egyete-
mi tanár, illetve vállalkozó is. Az osztálytalálkozót 
Budakeszin a Golf étteremben tartottuk meg han-
gulatos körülmények között.  Először egyperces 
néma felállással emlékeztünk meg elhunyt osz-
tálytársainkról. Majd egy pohár pezsgővel köszön-
töttük egymást. Ezután beszélgetés, zenehallgatás 
közben finom vacsorát szolgált fel számunkra az 
étterem tulajdonosa. Reméljük, hogy 5 év múlva 
ismét találkozhatunk!

Bordács Éva


